
1) Lequel des chapitres suivants n’a PAS été lu par 
Frère Branham, pour le message de Pâques?
❏ Joël 1
❏ Joël 2
❏ Matthieu 28
❏ Genèse 20

2) “En effet, nous pouvons prendre l’Agent de 
Dieu, _______, nous mettre à genoux et dire : 
‘C’est AINSI DIT LE SEIGNEUR.’ Il doit lâcher ça, un 
point c’est tout, parce que _______ est là pour 
l’obliger à le faire.”
❏ Le Saint-Esprit
❏ Le policier
❏ La Bible
❏ Le ministère

3) "Dieu a établi toutes Ses lois pour qu’elles 
Le servent, les naturelles et les spirituelles, elles 
opèrent d’après Sa Parole, quelles que soient 
_______."
❏ Les conditions
❏ La foi
❏ Les apparences
❏ Les conséquences

4) Dieu lui a dit de rendre sa femme à Abraham.
❏ César 
❏ Lot
❏ Abimélec
❏ Hérode

5) “Bon, quand Dieu a planté cet Arbre, Il devait 
porter _______ différentes sortes de fruits, 
_______ différentes sortes; ce qui veut dire 
_______ dons spirituels, _______ fruits de 
l’Esprit pour accompagner les _______ dons 
spirituels. C’était l’Arbre de Dieu. Il L’a planté dans 
la terre, le Jour de la Pentecôte.”
❏ Sept
❏ Neuf
❏ Douze
❏ Cinq

6) L'insecte que Joël a vu était en fait un seul 
scarabée en trois différentes phases.
❏ Vrai
❏ Faux

7) Ce tout petit insecte est venu là pour détruire le 
fruit de l’Arbre.
❏ Le jélek
❏ La sauterelle
❏ Le gazam
❏ Le hasil

8) Après que le fruit a été dévoré de l’arbre, 
la chose suivante qui a été dévorée, ce sont les 
feuilles. Qu’est-ce que la sauterelle a détruit quand 
elle a dévoré les feuilles?
❏ La joie du salut
❏ La foi dans la Parole
❏ L’amour fraternel
❏ La communion Divine

9) “Que fait _____? Il entre dans l’écorce. C’est 
là que se trouve la source d’approvisionnement. 
Oui monsieur. Il entre dans l’écorce et il détruit 
_______ de l’arbre.”
❏ Le jélek / La couverture
❏ La sauterelle / La sève
❏ Le gazam / Le fruit
❏ Le hasil / L’écorce

10) L’homme a toujours essayé de transformer 
l’Église _______ en une forme _______.
❏ Artificielle / Spirituelle
❏ Pauvre / Riche
❏ Spirituelle / Artificielle
❏ Fausse / Vraie

11) Qui était le précieux premier Arbre fruitier de 
Dieu, du jardin d’Éden, dans lequel la bestiole 
romaine est entrée et qu’elle a détruit?
❏ Ève
❏ Christ
❏ Adam
❏ Judas

12) L’Arbre-Époux, sans l’Arbre-Épouse, ne porte pas 
de fruit.
❏ Vrai
❏ Faux

13) "Autrement dit, comme mari et femme sont 
un, _______ et _______ sont Un : c’est la 
même chose, le même Esprit, les mêmes œuvres, les 
mêmes signes, tout le reste."
❏ Christ / Son Épouse
❏ Christ / L’église dénominationnelle
❏ Dieu / Christ
❏ L’église charnelle / L’Église spirituelle

14) Vous pouvez être justifié sans être sanctifié; 
vous pouvez être sanctifié sans avoir le Saint-Esprit.
❏ Vrai
❏ Faux

15) Dieu a rétabli le premier Arbre parfait en trois 
jours après Sa mort. Maintenant, l’Arbre-Épouse 
sera aussi rétabli en _______. 
❏ Sept Âges de l’Église
❏ Trois stades
❏ 3000 ans
❏ 3 ans et demi

16) Quand Jésus est-Il apparu à Son Église, dans les 
jours qui ont suivi Sa mort?
❏ Au commencement du troisième jour
❏ À la fin du premier jour
❏ Le deuxième jour
❏ À la toute fin du troisième jour

17) Quelle partie de l’Arbre voit la Lumière du soir?
❏ Le bas
❏ Le sommet
❏ Le milieu
❏ Les racines

18) “Et si _______ messagers de mort ont tué 
l’Arbre, _______ messagers de Vie restaurent 
l’Arbre.”
❏ Quatre / Sept
❏ Trois / Trois
❏ Quatre / Quatre
❏ Quatre / Un

19) Lequel des messagers de Vie suivants est le 
deuxième?
❏ John Wesley, sanctification
❏ Martin Luther, justification
❏ Pentecôte, le baptême du Saint-Esprit
❏ Malachie 4, Élie qui doit venir avec la Parole Elle- 
	 même

20) “Mais la Lumière du soir se lèvera à 
_______, (dans quel but?) pour briller sur 
la Parole, (quoi?) pour faire mûrir le fruit, pour 
produire l’Arbre-Épouse avec les mêmes signes, 
prodiges et fruits qu’ils avaient au commencement.” 
❏ Jérusalem
❏ L’ouest
❏ Rome
❏ L’est
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